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    Folosește această aplicație gratuită pentru a adăuga un filigran documentului PDF. Datorită unui număr mare de setări, veți obține un rezultat excelent care vă va satisface exact cerințele. Puteți crea un filigran sub formă de text sau o imagine de orice tip. Modificați setările fontului: tip, dimensiune, culoare și alți parametri. Controlați unghiul de rotație, straturile, transparența, numerele de pagină și multe altele. Și toate acestea sunt online, fără instalare pe un computer local. 
 Indiferent de platforma pe care rulați, fie că este vorba de Windows, Linux, macOS sau Android, rezultatul va fi rapid și precis. Mai multe detalii despre API -ul PDF folosit pe Adaugă filigran la PDF pagina de destinație 

   	Mod simplu de a adăuga filigran la PDF 
	Este acceptată inscripționarea ca text sau imagine 
	Font și imagine paramenters pot fi reglate 
	Unghiul de rotație al filigranului, transparența și etc. pot fi modificate 
	Descărcaţi instantaneu sau trimiteţi fişierul PDF ca ataşament de e-mail

 
   
 Cum se adaugă filigran la un PDF
  	Deschideți site-ul gratuit PDF și alegeți aplicația Add Watermark la PDF 
	Introducerea textului sau a imaginii filigranului 
	Puteți seta tipul fontului, dimensiunea, culoarea și mulți alți parametri 
	Selectaţi aspectul imaginilor ca fiind colorate sau gri scalate 
	Gestionați unghiul de rotație, stratul și transparența filigranului 
	Făcând clic pe butonul Adăugați filigran, puteți descărca documentul rezultat sau puteți trimite linkul către adresa dvs. de e-mail 
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Cum pot adăuga filigran la documentul PDF?
  În primul rând, trebuie să adăugați un fișier pentru procesare: glisați & fixați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi faceți clic pe butonul „ADAUGĂ WATERMARK”. Când procesarea documentului PDF este finalizată, puteți descărca fișierele rezultate. 

	 ⏱️ Cât durează adăugarea filigranului la PDF?
  Această aplicație filigran funcționează rapid. Puteți adăuga filigran la PDF în câteva secunde. 

	 🛡️ Este sigur să adăugați filigran la PDF folosind această aplicație gratuită?
  Desigur! Linkul de descărcare al fișierelor rezultate va fi disponibil instantaneu după procesare. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore, iar link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fișierele dvs. Adăugarea filigranului este absolut sigură. 

	 💻 Pot adăuga filigran la PDF pe Mac OS, Android sau Linux?
  Aplicația noastră PDF Watermark funcționează online și nu necesită instalare software. 

	 🌐 Ce browser ar trebui să folosesc pentru a adăuga filigran la PDF?
  Puteți utiliza orice browser modern pentru a adăuga filigran la PDF, de exemplu, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Adaugă filigran rapid și ușor la PDF
 Tastați un text sau alegeți o imagine, setați opțiunile necesare și faceți clic pe butonul „Adăugați filigran”. Veți primi linkul de descărcare către documentul filigran. 

   
 
 Adaugă filigran la PDF Oriunde
 Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs. 

   
 
 Adaugă filigran la calitatea PDF
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
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